
Ergebnisse
Umfrage Dorf- und Stadterneuerung
Fragebogen – St. Leonhard am Walde



Fragebogen – die Ergebnisse

1 Fragebogen für Stadt, 4 Fragebögen für Ortsteile – erfreuliche Rücklaufquote

▪ Stadt Waidhofen 741

▪ Konradsheim 177

▪ St. Georgen in der Klaus 154

▪ St. Leonhard am Walde 135

(Die Ergebnisse in dieser Präsentation beziehen sich ausschließlich auf diesen

Fragebogen)

▪ Windhag 185

▪ Insgesamt ausgewertete Fragebögen: 1.392

▪ Die Auswertung erfolgte durch Mitarbeiterinnen der NÖ Dorf- und Stadterneuerung.



Statistische Daten
Altersgruppen – St. Leonhard am Walde
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Statistische Daten

Interesse zur Mitarbeit? – St. Leonhard am Walde
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Wie erleben Sie Waidhofen?
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Wie beurteilen Sie das Zusammenleben in 

Waidhofen und St. Leonhard am Walde?
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Allgemeine Projekte und Schwerpunkte



Wie wichtig sind Ihnen folgende Projekte 

zum Thema „Innenstadtentwicklung“ in Waidhofen?
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Wie wichtig sind Projekte im Bereich 

„Wohnen und Soziales“ in Waidhofen?
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Wie wichtig sind Projekte im Bereich 

„Ökologie und Ökonomie“ in Waidhofen?
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Nennen Sie uns Ihre Ideen für die 

Weiterentwicklung von Waidhofen!

Thema Nennung

mehr Parkplätze 5

gratis parken in der Innenstadt 3

Keine Autos im Zentrum 3

Mehr einheimische Gastronomie 3



Wie wichtig sind Projekte im Bereich 

„Mobilität“?
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Für welche öffentliche Fahrten benötigen 

Sie und Ihre Familie den öffentlichen Verkehr? (Mehrfachnennungen)
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Projekte 

zum Thema „Energie und Klima“ in Waidhofen?
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Wie informieren Sie sich über das 

Geschehen in der Stadt?
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Nennen Sie uns Ihre Wohlfühlorte in der 

Stadt Waidhofen!

Wohlfühlorte Nennung

Buchenberg 26

Altstadt/Innenstadt 26

Schloss/Schlosspark 19

Ybbs, Ybbsufer 17

Konviktgarten 10

St. Leonhard 6

Freibad 5



Nennen Sie uns Ihre Unwohlorte in der 

Stadt Waidhofen!

Unwohlorte Nennung

Schillerpark 10

Innenstadt beim Parkplatzsuchen 5

Parkhaus 4

Bahnhof 3

am Magistrat 3

Öffentliche WCs 3

Tier- und Erlebnispark Buchenberg 3



Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen 

in St. Leonhard am Walde?
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen 

in St. Leonhard am Wald?
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Nennen Sie uns Ihre Ideen für die 

Weiterentwicklung von St. Leonhard!

Themen Nennung

Vereinshaus als multifunktionales Gebäude und 
Aushängeschild des Dorfes 26

öffentlicher Spielplatz 10

kleines Lebensmittelgeschäft/Regionalladen 10

Erhaltung/Sanierung Gebäude Kindergarten/Volksschule 9

mehr Parkmöglichkeiten 6



Die Termine

St. Leonhard am Walde GH Harreither-Fried Montag, 8. April, 19.30 Uhr

St. Georgen in der Klaus Feuerwehrhaus Dienstag, 9. April, 19.30 Uhr

Konradsheim GH Schatzöd Mittwoch, 10. April, 19.30 Uhr

Zell beta campus Montag, 15. April, 19.30 Uhr

Innenstadt Offenes Rathaus Dienstag, 23. April, 19.30 Uhr

Windhag GH Windhagerwirt Donnerstag, 25. April, 19.30 Uhr

Keine Anmeldung erforderlich



Kontakt
Stefan Hackl
Stabstelle für Standort, Wirtschaft und Kultur
stefan.hackl@waidhofen.at
0676 885 11 109

mailto:stefan.hackl@waidhofen.at

